

危险! 高速上连续掉头逆行

车辆纷纷紧急避让 驾驶员被扣12分



随后,民警对该车展开布控,在花园口收费站将其拦截。经询问得知,驾驶人发现自己行错方向后,头脑发蒙,一时心急,想要修正行车路线才做出如此危险的举动。事后,其本人对自己的行为表示非常的懊悔。

民警对驾驶人进行批评教育后,依法对其在高速公路上实施逆行的违法行为处以罚款200元,驾驶证记12分的处罚,并将其驾驶证扣留。

吉林交警提醒广大驾驶人,在高速公路上停车、倒车、掉头、逆行极易引发交通事故。

如果发现行错方向或错过出口,千万不要采取上述做法,而应该继续行驶,从下一个出口驶离高速公路,然后重新驶入,确保行车安全。/城市晚报全媒体记者 王跃报道 警方供图

高速公路上,车辆逆行、掉头是极其危险的行为,稍有不慎,便会引发严重的交通事故。据了解,在高速公路上逆行、掉头的情况多数是由于驾驶人安全意识和法律意识淡薄所致。当错过出口时,他们抱着侥幸心理,铤而走险,通过掉头、逆行的方式使车辆重回既定的路线。殊不知,这种做法为高速公路交通安全埋下了巨大隐患。

10月1日上午,吉林高速公安靖

宇分局巡逻三大队针对假期车流量较大的情况,对辖区各路段加强巡逻管控。民警在视频巡查过程中,发现长长高速长白山方向277公里处,有一辆小型越野车在高速公路上实施逆行的违法行为。在行驶了一段距离后,该车再次掉头,继续沿长白山方向行驶,现场一度上演“惊魂一刻”。这位驾驶人的两次惊人操作,使过往车辆纷纷紧急避让,险些造成交通事故。

漫步长春“黄金大道”与金黄交织 与美丽邂逅



长春市百木园内有一条道两侧都是高大的落叶松树,每到深秋,如针状的树叶变成金黄色,而路又是黄土铺成,使整个画面呈现出一片金黄交织,宛如一幅油画,唯美而浪漫!因此市民亲切称呼为这条路为“黄金大道”,“最美大道”!

昨日,“黄金大道”两侧的落叶

松大部分已经变黄,金黄的叶子相互交织,与湛蓝的天空相映成韵,又与金黄的地面相映成趣,整体形成一道就绚丽的风景,让人赏心悦目,流连忘返。微风吹过,有松叶飘在空中,阳光透过枝叶洒下来,又给这美丽的景色增添一份浪漫和诗意。

昨日上午天气有些冷,但依然

有不少市民被美景吸引过来参观、拍照,有人拿着单反相机,有人拿着手机,有人站着拍,有人则蹲着拍,用自己方式将这美丽完好记录下来。也有的小朋友在路上开心的跑着,玩耍着,即使在他们这么小的年龄,对美也有同样的理解。

“笔直的大道两旁,是金黄的落叶,是深秋的颜色,整体视野开阔,色彩饱满,来这里拍照真是太美了!我感觉即使是没有专业相机,用手机拍,也能分分钟拍出大片!”市民周女士说。

长春百木园位于前进大街与南三环附近处,紧邻百花园。是吉林省唯一一家以树木造园为主题的植物园区,里面引进了很多东北名贵的珍稀树种。长春市百木园管理所所长刘培生表示,受今年气温影响,百木园“黄金大道”两侧观赏效果还未达到最佳,预计还有两天能达到最佳,而整体持续时间在一周左右。

/城市晚报全媒体记者 吕闯报道 摄

松原警方打击枪爆违法犯罪取得显著效果

今年以来,松原市公安局持续发力,综合施策,深入开展严管枪爆物品、严打枪爆违法犯罪、严防发生重大涉枪涉爆案件(事故)专项行动,取得明显成效。近日,市公安局组织集中统一行动,7天内收缴各类枪支192支。

警方强化对爆炸物品和危险化学品各环节的安全监管,压实主体责任;加大巡查清理力度,排除枪爆有害信息,铲除传播贩卖土壤。紧盯重点狠抓排查。对建材化工、五金加工、小商品批发、大型集贸市场、物流配货市场5个重点领域,易滋生枪爆隐患的城乡结合部、出租房屋、废旧厂房等3类重点部位、场所进行滚

动式排查。

松原公安立足职能定位,积极主动作为,坚持以打开路、重拳出击,坚持打早打小、露头就打,不断强化信息研判和线索核查,始终保持对涉枪违法犯罪的严打高压态势。今年以来,破获5起涉枪案件,采取刑事强制措施8人。特别是坚持对每起涉枪警情深挖彻查、循线追踪打击,3月份,在抓获乾安县涉枪犯罪嫌疑人袁某后,从其模糊言语发现线索,通过联合作战手段验证,快速确定、抓获另案犯罪嫌疑人“福子”,缴获1支单管猎枪。

/城市晚报全媒体记者 吕闯报道 警方供图



延边警方破获非法生产销售伪劣成品油案件

近日,延边州公安局侦破一起非法经营、生产销售伪劣成品油案,带破非法经营案4起,抓获犯罪嫌疑人8人,涉案金额总计200余万元,彻底摧毁了以黄某某为首的非法生产销售伪劣成品油团伙,有力地维护了延边成品油市场经营秩序,进一步优化良好的营商环境。

今年7月初,延边州公安局环侦支队在工作中发现,有人在延吉市内向不特定人员非法销售散装汽油。延边警方立即责成环侦支队抽调延吉、图们等县(市)公安局精干警力成立专案组,全力开展专案攻坚工作。

专案组根据案件线索,全力开展摸排工作。经过十余个昼夜的缜密侦查,详细掌握了犯罪嫌疑人黄某某、王某、王某某、陈某某等人非法生产销售伪劣汽油的犯罪事实。

经查,2019年9月至2021年7月期间,犯罪嫌疑人黄某某伙同王某、王某某,3人各出资7万元作为合伙本金,在没有任何购买、运输、储存、销售汽油资质的情况下,先后8次从山东、辽宁等地购进240余吨车用汽油。他们在延吉市朝阳川镇购买大容量的储油罐,埋在延吉市郊区某山上的果树林,还在网上购买发电机、加油机、油桶等工具用于储存和销售。并自行将汽油和从吉林市等地购买的甲醇勾兑后

充当95号汽油,储存在事先破一起非法经营、生产销售伪劣成品油案,带破非法经营案4起,抓获犯罪嫌疑人8人,涉案金额总计200余万元,彻底摧毁了以黄某某为首的非法生产销售伪劣成品油团伙,有力地维护了延边成品油市场经营秩序,进一步优化良好的营商环境。

7月30日,抓捕时机成熟,专案组集中收网,在延吉市分别将王某、王某某、陈某某等抓获。8月2日,主要犯罪嫌疑人黄某某迫于压力,从北京返回延吉主动投案。4人对2019年9月以来,从山东、辽宁等地多次购买汽油并在延吉私自存储、销售的违法行为供认不讳。该犯罪团伙的上下级汽油经销人员李某某、邢某某、季某某、刘某等人涉嫌非法经营,已另案处理。

截至目前,该案查扣伪劣汽油23.06吨、汽油桶199个、运油汽车1辆、储油罐1个、发电机2台、加油机1台,捣毁汽油储存窝点4个,案件正在进一步侦查办理中。

在此,警方也提醒广大车主朋友们,请到正规加油站加油,切勿贪图便宜,选择明显低于市场价格的伪劣成品油。若在日常生活中发现涉嫌非法经营、生产销售伪劣成品油线索的,请在第一时间向公安机关和市场监管部门反映情况

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春公交集团西昌汽车公司三车队充分发挥党员先锋模范作用

长春公交集团西昌公司三车队,为充分发挥党员先锋模范作用,并对各岗位实现党员全覆盖计划,坚持哪里有责任,哪里就有党员,包括领导班子成员、一线员工、更夫等。为了能够实现党员先锋模范作用,各个岗位都有党员,便优先向基层驾驶员倾斜,增强基层一线员工

向党组织靠拢的坚定信念;调整支部优秀党员骨干到基层以及攻坚创效最前线帮扶指导,主动承担重点问题整改及管理工作;推进“党员双培养”、“党员责任岗”、“党员传帮带”等活动,充分发挥党员先锋模范作用,为车队持续攻坚创效提供人才支持。

长春公交集团西昌汽车公司G19路规范停车秩序

公交车进出站有序停放,细节体现礼貌,停车展现风貌。长春公交集团西昌汽车公司G19路车队通过严格规范停车秩序,尽量减少或避免急刹车、急起步,更好地让乘客在平稳中顺利抵达目的地。为有效地实施公交车有序停放,车队通过多措并举,结合不同的交通高峰时段,工作人员

下派到线路的主要站点进行监督检查,同时协助驾驶员维持乘客乘车秩序,有效保证交通高峰时段沿线主要站点的秩序顺畅。同时,车队通过日常交通安全教育和驾驶员营运经验分享,促进一线驾驶员养成优良驾驶与停车习惯,更好展现G19路用心细节服务,树立长春公交良好形象。

长春公交集团西昌汽车公司G9路“走出去学知识”提升文明服务标准

按照长春公交集团“两文联创”工作部署要求,长春公交集团西昌汽车公司G9路公交车队高度重视,立即召开全体职工动员大会,会上要求清理场站、调度室卫生、车厢卫生无死角,车厢内务必有禁烟标志、文明十条、市民公约,提醒驾驶员扫码乘车等服务卫生要求。为乘客提供优质乘车服务,车辆一趟一清扫、一消杀,保证车厢环境整洁,同时又准备了自动洗手消毒液和消毒湿巾等

便民措施,又自费在每个座位上做了二维码,方便乘客扫码乘车,车队将尽最大努力为乘客提供一个安全舒适的乘车环境。

据介绍,在今年6月份,长春公交集团西昌汽车公司G9路车队曾采取带领星级驾驶员走长春部分中等专业学校,通过老师的指导和培训,深入学习礼仪知识,学习后,将用于驾驶员在运营中为乘客服务。